

Тысячи греков встретили в Патрах частицу мощей преподобного Серафима Саровского



Тысячи жителей города Патры (Греция) встречали 16 ноября 2017 года ковчег с частицей мощей преподобного Серафима Саровского. Принесение святыни было приурочено к началу работы **международной конференции «Глас апостола Андрея в современном мире»**.

Утром 16 ноября в московском международном аэропорту «Жуковский» был совершен молебен, после чего делегация, сопровождающая ковчежец с мощами, вылетела в Грецию. В воздушной гавани «Араксос» города Патры святыню встретили священнослужители Патрской митрополии во главе с митрополитом Хризостомом. Поклониться мощам подходили служащие аэропорта и пограничники.

После молебна мощи преподобного Серафима Саровского были доставлены в один из крупнейших на Балканах храмов – храм апостола Андрея Первозванного, возле входа в который святыню приветствовали оркестр и тысячи людей. Ковчег с частицей мощей был размещен в центре храма.

Митрополит Патрский Хризостом обратился к собравшимся с приветственным словом, подчеркнув: «Сегодня в нашем храме и в митрополии происходит встреча многоцелебных мощей великого русского святого – преподобного Серафима Саровского. Это событие является очень значимым для всех верующих». Владыка выразил признательность Святейшему Патриарху Кириллу за благословение на принесение этой святыни в Патры. Митрополит Хризостом поблагодарил Фонд Андрея Первозванного, который организовал принесение мощей, и вручил председателю попечительского совета ФАП В.И. Якунину икону первозванного апостола как знак благодарности. Со своей стороны, Владимир Якунин преподнес митрополиту Патрскому Хризостому икону преподобного Серафима Саровского.

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с 16 по 26 ноября принесенные из Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского монастыря мощи преподобного Серафима Саровского будут пребывать в соборе Андрея Первозванного города Патры. Преподобный Серафим Саровский глубоко почитается греческим народом. Ожидается, что поклониться святыне приедут не только жители Патр, но и верующие из других регионов Греции.

Организатором принесения святыни выступает Фонд святого апостола Андрея Первозванного. Делегацию Русской Православной Церкви возглавил епископ Балахнинский Илия, викарий Нижегородской митрополии. В число членов делегации также входят настоятельница Дивеевского монастыря игуменья Сергия с сестрами обители и священнослужители Нижегородской митрополии, сообщает **сайт Фонда святого апостола Андрея Первозванного**

Служба коммуникации ОВЦС

Фото Сергея Метелицы